
ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Історія та археологія» підготовки третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та 

археологія», галузі знань 03 Гуманітарні науки у Вінницькому державному 
педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла 
Коцюбинського має давню традицію підготовки кадрів вищої кваліфікації. 
Ще в 1993 р. на історичному факультеті було відкрито аспірантуру, а згодом і 
докторантуру із спеціальностей «Історія України» та «Всесвітня історія». На 
сьогодні декілька десятків випускників, захистивши кандидатські та 
докторські дисертації, успішно працюють у закладах вищої освіти та 
наукових установах України та ближнього зарубіжжя, є науковими 
співробітниками архівів, музеїв, органів державної влади та місцевого 
самоврядування.

З 2016 року на факультеті започатковано підготовку докторів філософії 
за спеціальністю «Історія та археологія» та розроблено відповідну освітньо- 
наукову програму. Як представники роботодавців, що зацікавлені у 
підготовці висококваліфікованих працівників, ми позитивно оцінюємо зміст 
освітньої складової програми. Вдячні розробникам за врахування наших 
побажань та включення до навчального плану підготовки здобувачів 
навчальної дисципліни «Архівна евристика». її вивчення дасть змогу 
здобувачам не лише глибше осягнути методику роботи з архівними 
документами для написання власного наукового дослідження, але й набути 
навичок майбутньої професійної діяльності.

Представлена структура програми зі спеціальності 032 Історія та 
археологія є логічною та послідовною. Вона включає: профіль ОНП; перелік 
освітніх компонентів; структурно-логічну схему вивчення навчальних 
дисциплін; матриці відповідності програмних результатів навчання та
компетентностей, їх забезпечення відповідними компонентами освітньо- 
наукової програми, а також відповідності визначених компетентностей 
дескрипторам НРК.

Можемо стверджувати, що викладання навчальних дисциплін 
здобувачам наукового ступеня доктора філософії з історії та археології 
забезпечують цілком досвідчені та компетентні науково-педагогічні 
працівники. Навчально-методичне забезпечення освітнього процесу та 
матеріально-технічна база університету відповідають встановленим вимогам.

Отже, освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за 
спеціальністю «Історія та археологія» спроможна забезпечити повноцінну
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